

# DÉLMAGYARORSZÁG

## EXTRÁK A MOSDÓKBAN

A belvárosi mellékhelyiségeket mustráltuk. Néhol papír sem volt, máshol viszont luxuskörülmények fogadtak.

8. oldal

## TANKÖNYVÍRÓ-PARADICSOM

Két tankönyvkiadójaival Szeged a műfaj – Budapest utáni – második központja. Szinte minden tantestületben akad tankönyvíró.

7. oldal

Szegedi  
**HIRDETŐ**  
 SZERDÁNKÉNT  
**KERESSE**  
 a postaládájában!

ERŐL  
 Hetente már  
**100 000**  
 példányban!



ALIG EGY ÉVIG BÍRTA A 115 MILLIÓ FORINTBÓL FELÚJÍTOTT NAGYKÖRÚT

## Nyomvályúk – megint



**Akadályverseny:** mintha fekvőrendőrn kellene áthaladni a Szilléri sugárút–nagykörút kereszteződésében. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

**SZEGED.** Hiába költünk hazánkban évente 7 milliárd forintot az utak foltozgatására? Közel 115 millióból újították fel tavaly a Kossuth Lajos sugárúttól a Bertalan hídig a nagykörút két külső sávját – alig

egy év után megint nyomvályús, kátyús a szakasz. A külső sávok olyanok, mintha fekvőrendőr gyanánt építették volna őket. Úgy tudjuk, nem megfelelő annak az aszfaltnak az összetétele, amit az útépítők

használnak. Mégis le lehet rakni, mert a magyar szabvány megengedi. Az ilyen aszfalt viszont nem áll ellen a nagy melegnek és a hatalmas terhelésnek sem. Mindkét sávot a puszta földig el kellett

volna bontani, és onnan újraépíteni egy új, teherbíró szerkezettel – csak hogy ez a munka hónapokig eltartott volna, és a rászánt összegnek minimum a duplájába kerül. **Részletek a 3. oldalon**

## Víz a Homokhátság sivatagának

Az aszály és az özönvízserű eső is gondot okoz a Homokhátság – a mórhalmi Nagyszéksóstóba ezért tisztított szennyvizet és esővizet gyűjtenek.

### MÓRAHALOM MUNKATÁRSUNKTÓL

Az elsivatagosodó Homokhátságon kemény világot jósolnak a vízügyi szakemberek: a következő 20 évben akár 4–5 métert is visszahúzódhat a föld alatti vízkészlet. Ám veszélyes az özönvízserűen lezúduló csapadék is. A talajvíz szinten tartásának sajátos módját választotta Mórhalom: tisztított szennyvizet és esővizet gyűjt a Nagyszéksóstóba.

Uniós támogatásból, 171 millió forintért az Atikővizig víztározót épített, 12 kilométeres nyomócsővel és zsiliprendszerrel, 4 hektáros víztározó mederrel. A város napi 1500 köbméter tisztított szennyvizét biológiai módszerekkel még egyszer megtisztítják, szigorúan ellenőrzött minőségben jut a tározóba, onnan pedig tovább a föld alóbb régióiba. A hálózat az esővízzel is bővíthető, öntözni is lehet majd belőle. **Cikkünk az 5. oldalon**



12 kilométeres zsiliprendszerrel 4 hektáros víztározó épült Mórhalmon. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

## Fogy a megye

**CSONGRÁD MEGYE.** Évente annnyival, 1900 fővel fogy a megye lakossága, mint amennyi Tömörkény lélekszáma. Kevesen vannak a 15 év alattiak, csökken a házasságkötések száma – és minden 3 frigyre már 2 válás jut. Az elmúlt 15 évben mindezek miatt sok községben, kisvárosban kellett iskolák, óvodák bezárásáról, összevonásáról dönteni. A fiatalok is oda mennek, ahol munkahely van. Ha elvándorolnak az emberek a településről, csökken a kereslet a különböző szolgáltatásokra – kevesebb patikus, fodrász, boltos kell. Igyekszik megfordítani a folyamatot Tömörkény, úgy látszik, sikerrel: tavaly kétszer annyi gyermek született, mint az előző évben. **Írásunk a 7. oldalon**

A NYOLCTAGÚ SZATYMAZI CSALÁD NEM TUDJA, MIHEZ KEZD

## Kilakoltatták Bartosékat

**Kilakoltattak tegnap egy szatymazi családot – a szívbeteg családfőt és 85 éves anyósát mentő szállította el, a feleséget előállították a rendőrök. Nem tudták kifizetni a bíróság által kiszabott pénzbüntetésüket. Házukat elárverezték, 5,6 millióért – becslésük szerint 16-ot ér. Csak egy romos tanyájuk maradt.**

**SZATYMAZ  
 R. TÓTH GÁBOR**

– Hova menjünk? Az utcára? Mi lesz velünk? – szakadt fel a zokogás a karosszékében ülő férfitől. Körülötte a vasalódeszkán ruhák, a szekrényen apró emlékek. Nem pakoltak össze a szatymazi Bartosék – pedig tegnap reggel kilakoltatták őket otthonukból. **Folytatás a 4. oldalon**



Előállították a rendőrök Bartos Árpádnét, mert ellenállt a végrehajtónak. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

## H1N1: járvány Szegeden

**CSONGRÁD MEGYE.** Influenzájárvány van a megyeszékhelyen: átlépte a járványküszöböt az influenzás szegediek száma az ÁNTSZ friss adatai szerint. 100 ezer emberre számítva már 240-en betegek. Makó és Vásárhely sem jár messze a 200-as küszöbértéktől. Indokolt volt a látogatási tilalom hétfői elrendelése a szegedi klinikákon – vallja Pál Attila, a központ elnöke. Szerinte a járvány december első felében várható tetőzésséig valószínűleg marad a látogatási stop. Közben két nap alatt közel 200-an kértek védőoltást a szegedi oltóponton. A makói, a vásárhelyi és a szentesi kórházban, a csongrádi és a mórhalmi rendelőintézetben péntek reggel nyílik oltópont. **Bővebben a 3. oldalon**

## Beszámol a Polgármester

Botka László, Szeged polgármestere – az általa bevezetett gyakorlatnak megfelelően – számol be az elmúlt év munkájáról és a jövő terveiről. Tisztelettel meghívjuk Önt és kedves családját, hogy **ma, 2009. november 25-én, szerdán 17:00 órától, az IH Rendezvényközpontban** (Szeged, Felső-Tisza part 2.) megrendezésre kerülő beszámolóra jöjjön el, tegye fel kérdéseit és mondja el véleményét!